

Эта закладка будет помогать тебе в течение месяца жить по Слову жизни.

Уильям
из Колумбии

Однажды мама попросила меня помочь ей, как раз когда я собирался идти играть и уже выходил из дома. На этот раз я немедленно сказал «да», потому что нашёл в себе заряд любви.

Я чувствовал, что надо начинать с малого, с конкретных поступков по отношению к друзьям, в семье...

Когда я люблю так всех людей, каждое мгновение, это делает меня по-настоящему счастливым.

Это не всегда легко, иногда я падаю духом и оставаюсь, мне не удаётся двигаться вперёд. Но я знаю, что путь, по которому я пошёл, даёт мне силы, чтобы подняться и снова начать любить. Как-то раз я был очень подавлен. Дружеские отношения с одноклассницей почти совсем разладились из-за какого-то недоразумения, и я не знал, как это исправить. Я старался понять её, интересоваться тем, что ей нравится... Через некоторое время наши отношения восстановились.

Благодаря многим маленьким каждодневным эпизодам я понял, что бывает достаточно улыбки, телефонного звонка или слова, чтобы эта любовь передалась другим.

В последнее время я нашёл в себе силы любить, стараясь жить так, чтобы Бог Любовь занимал главное место в моей жизни. И тогда моё общение с Богом возросло. Теперь это общение с Богом делает меня увереннее и счастливее.

Уильям говорит о своём общении с Богом. А какое у тебя с Ним общение?

**Я ЖИВУ
ВСЕМ ТЕМ,
ЧТО ДЕЛАЕТ МЕНЯ
СЧАСТЛИВЫМ**

« ... ОТ ИМЕНИ ХРИСТОВА ПРОСИМ:
ПРИМИРИТЕСЬ С БОГОМ »

(2 Кор 5,20)

Из комментария Кьяры Любич. Адаптировано Центром Дженов 3

Через крестную смерть Своего Сына Бог дал нам наибольшее доказательство Своей любви. Посредством креста Христова Он примирил нас с Собой.

Эта основополагающая истина нашей веры по сей день сохраняет всю свою актуальность. Это откровение, которого ждёт всё человечество: **да, Бог близок ко всем нам; Он горячо любит каждого человека.**

**ЛЮБОВЬ,
КОТОРАЯ НЕ ОСТАЁТСЯ
ЗАКРЫТОЙ
ВНУТРИ НАС**

Бог дал нам задание вести других людей к примирению с Ним, возложив на каждого христианина **большую ответственность: свидетельствовать о любви Бога к Его творениям.**

Наше поведение должно показывать достоверность той истины, которую мы возвещаем.

**Я С ОТКРЫТЫМ СЕРДЦЕМ
ПОДЧЁРКИВАЮ
ПОЗИТИВНЫЕ
ЦЕННОСТИ**

“От имени Христова” – это значит как бы “на Его месте”. Каким образом? Живя с Ним и как Он, мы будем любить друг друга, как Он возлюбил нас, **без замкнутости и предрассудков.** С открытым сердцем мы сможем видеть и ценить всё доброе в ближнем. И быть готовыми отдать жизнь один за другого. Это наивысшая заповедь Иисуса, отличительный знак христиан, действующий и сегодня, как во времена первых последователей Христа.

**КАЖДЫЙ
ИЗ НАС
НЕСЁТ ЛЮДЯМ
РАДОСТЬ**

Жить по этому Слову означает стать примирителями.

Если каждый наш жест, каждое слово, каждый поступок насыщен любовью, то он как будто Христов.

Мы станем, как и Он, **носителями радости, надежды и согласия, то есть носителями того мира, примирённого с Богом, которого ожидает всё творение.**